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Jeste li lanovi ove zajednice? Da li ste se 
nedavno selili? Imamo li Vašu novu adresu i 
telefon? Imate li crkvene omotnice? 

St. Jerome Property Fund 

NAŠA ŽUPA DUGUJE:   $ 400,000 

DO SADA PRIMLJENO:  $ 39, 450 

Hvala svima za dosadašnje darove. Hvala svima koji 
razmišljaju o darivanju.  

* * * 

OBLJETNICE BRAKOVA Svake godine u našoj crkvi 
slavimo misu obljetnice brakova. Ako slavite bilo koju 
obljetnicu braka molimo Vas javite nam u župni ured. 
Obljetnice brakova slavit emo zajedno pod svetom mi-
som u 9:30 odnosno 11:00 sati u nedjelju 19. rujna. 
Molimo bra ne parove da se jave u naš u župni ured.  

53. Modna revija i ve era 

Naša škola prestavlja vam svoju 53. po redu modnu reviju 
koja e se održati u srijedu 29. rujna u Radisson Hotelu u 
Alsipu. Karte su $35.00. Na rasploaganju je i besplatan 
prijevoz autobusom. Za više informacija nazovite Pauline 
Dengler 773 268 3859.

IZ EVANDJELJA... 

Sav svoj govor i susrete Isus je inio u poniznosti i skrovitosti. Nije htio da se ljudima svidi niti da ga 
oni hvale. Za sebe je kazao da je krotka i ponizna srca. Krotkost i poniznost jest djelovanje bez prisile, 
uvjeti da drugi može djelovati iz slobode, da se drugi samostalno može odlu iti ho e li ili ne krenuti za 
Isusom. 

MJESTO ZA KOJE SE NITKO NE OTIMA 

Ni protiv ega Isus nije toliko bio kao protiv farizejizma i licemjerja, protiv onih postupaka koji se ine samo da nas 
ljudi primjete, da nam se dive. U današnjem evan elju Isus se služi slikom gozbe. Mi znamo kada do emo na neku 
feštu kako zabrinuto razgledavamo gdje emo sjesti, napeti ekamo na koje e nas mjesto doma in postaviti. Ali ne 
samo na gozbi, sav je naš život esto otima ina za mjesta, za društveni status, za ljudsku pohvalu. Nervozni smo ako 
ljudi ne vide koliko vrijedimo i kako smo dobri. Isus od svojih u enika traži da ne troše život u me usobnom 
takmi enju, nego da u mirno i preuzmu mjesto za koje se nitko ne otima. Upravo su ta mjesta najteža i najodgvornija. 
Isus traži da ne zauzimamo mjesta koja nam ne pripadaju i iji teret ne možemo nositi. Zato valja krenuti od 
skromnijih mjesta. 

DARIVANJE BEZ UZVRATA 

Još nešto! Isus u današnjem evan elju zahtijeva od svojih u enika da dobrotu i milosr e ne ine po na elu trgovine: 
DAM-DAŠ, nego baš onima koji ne mogu uzvratiti. Ako pogledamo u svoje živote, zaprepastit emo se koliko smo malo 
toga u inili iz neprora unate ljubavi, baš onako kako je Isus dobro inio onima koji su bili nemo ni, bez vlasti i asti, 
bez imanja, grešni, siromašni i zadnji. Uvijek za dobrotu koja se ne hvasta i ne vidi, koja ne o ekuje uzvrat.  
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HRVATSKA ŠKOLA 

Hrvatska škola održava svoj 
godišnji piknik na zemljištu 
slovenskih franjevaca u 

Lemontu. Piknik po inje u 10 sati ujutro, na 
Labor Day, 6. rujna ove godine. Roditelji, 
djeca, u itelji, svi ste pozvani. U inimo ovaj 
dan lijepim u zajedništvu i razvijanju 
medjusobnog poznavanja. 

Hrvatska škola 
vrši upis aka za 
s l i j e d e u
školsku godinu. 
Vašu djecu možete upisati ve  danas poslije 
svete mise u Maloj dvorani. Molimo Vas 
u inite to još danas. 

Škola  po inje s radom u subotu, 11. rujna 
Svetom Misom u 9:30 sati ujutro. Molimo sve 
roditelje da pripreme djecu za po etak rada 
nove školske godine.
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MISAO TJEDNA

Prava je svetost izvršavati volju Božju s 
osmjehom na licu. (Majka Tereija) 

Velika Gospa 

Sastanak odbora za Veliku Gospu održati e se u 
slijede u srijedu 1. rujna u Maloj dvorani u 8 sati 
nave er. Molimo sve koji su bili uklju eni u organi-
zaciju doga aja Velike Gospe da do u na ovaj sasta-
nak, kako bi smo analizirali ovogodišnju proslavu 
Velike Gospe te donijeli zaklju ke i promjene za 
slijede u godinu! 

Zanimljivosti Velike Gospe… 

Cijena glazbenih orkestara (bands) i prigodnih 
vozila (floats) iznosila je oko $10,000. Cijeli ovaj 
iznos platili su naši sponzori. Marina Cartage / 
Mike Tadin, State Farm Insurance / Nick Perisin, 
Vince & Mike Pesha Family, Club Poljica, Club 
Sinj, Bridgeport friends of Robert Jurlina, 
Freddie’s Restaurant, Ruzich Funeral Home, St 
Jerome School HAS, Cardinal Stepinac Croatian 
School, Apple Chevrolet / Joe Alfirevich. Svu ko-
respondenciju I posao oko dobivanja naših spon-
sora vodio je gospodin Mike Burazin. Naša isk-
rena zahvalnost svima!

Za Antu Ljubasa... 

Hrvatska Žena grana br. 1 uz podršku cijele hrvatske 
zajednice Chicaga organizira  Dobrotvorni ru ak 
za gosp. Antu Ljubasa, našeg dugogodišnjeg zat-
vorenika. Ru ak e biti u našoj dvorani u nedjelju, 
12. rujna ove godine u 1 sat poslije podne. Ulaznice 
su: Odrasli $20:00, a djeca $10.00. Svi ste dobro 
došli pomo i gospodinu Ljubasu. 

Upis djece na vjeronauk 

U nedjelju 12. rujna bit e upis djece na vjeronauk 
za slijede u školsku godinu. Upis e biti u našoj 
školskoj dvornai od 9:30 sati ujutro do 12:30 sati 
poslije podne. Molimo Vas shvatite važnost I temel-
jitost odgoja djece u vjeri. 

Thompson u našoj zajednici 

Najavljujemo koncert poznatog hrvatskog pjeva a
Marka Perkovi a Thompsona u našoj zajednici. 
Koncert e se održati u dvorani naše župe, u subotu 
16. listopada ove godine. Molimo Vas zabilježite 
ovaj datum u svoje kalendare. Više informacija usli-
jediti e uskoro. 

MUDROSNICA

Ljubav je mo nija od zakona 

Svako djelo u znaku je ižaravaju eg ili 
reflektiraju eg svjetla. Kad nekome 
posudimo novac, vježbamo djelo u smislu 
ižaravaju eg svjetla. Povrat novca djelo je 
reflektiraju eg svjetla. Što otac ini za svoju 
djecu u njihovoj mladosti, to je ižaravaju e
svjetlo, a ono što djeca uzvra aju ocu u 
njegovoj starosti, to je reflektiraju e svjetlo. 
Ižaravaju e svjetlo pripada principu milosti i 
ljubavi, a reflektiraju e principu obi noga
zakona. Zato je to na izreka da jedan otac 
može odgojiti desetero djece, a desetero djece 
ne može hraniti jednoga oca. Jer je princip 
ljubavi mo niji od zakona. 

Der Rabbi über den der Himmel lachte, 
Scherz Verlag, Bern, 1983. str. 176.

*****************************************

Sun ane zrake radosti
Tko želi razveseljavati ljude 
mora u sebi imati radost. 

Tko želi u svijet unositi toplinu 
mora u sebi nositi vatru. 

Tko želi pomo i ljudima 
mora biti ispunjen ljubavlju. 

Tko želi stvarati mir na zemlji 
mora na i mir u srcu. Phil Bosmans


